

@  
热点

## 木寺昌人任驻华大使

日媒称系“无奈之举”

鉴于9月刚刚被选定为日本新任驻华大使的西宫伸一突然病逝，日本政府紧急着手物色新的大使人选。在中日关系因钓鱼岛问题紧张的情况下，日本政府最终决定起用木寺昌人为下任驻华大使。但有日本媒体称，由于日本外务省9月刚进行过

人事调整，因此启用任期尚不满一月的木寺昌人作为驻华大使可以说是“无奈之举”。

日本共同社10月7日透露，木寺昌人出身外务省，现任内阁官房长官助理，隶属首相官邸。日本外务省9月刚对包括驻美、韩等主要国家大使在内进

行了大规模的人事调整，胜任人选非常有限，因此迟迟未能确定人选。但身处中日外交最前线的驻华大使人选悬而不决，无疑不利于尽快修复两国关系，启用就任现职还不满一个月的木寺可说是“无奈之举”。

据了解，木寺出身外务省法语研修

班，没有被派往中国的经验，但担任次官级别的官房长官助理一职。因此有意见认为，尽管木寺就任时间很短，但也曾在首相官邸任职，此外还可向中方传递出新大使“与首相野田佳彦关系密切”这一讯息。

据《环球时报》

@看点

我国留学生人数世界第一  
九成靠自费

社会科学文献出版社发布的蓝皮书显示，中国出国留学人数已占全球总数的14%，位居世界第一。“大众化”、低龄化成为中国留学生的突出特点。蓝皮书显示，有九成留学生出国依靠自费，留学“大众化”成为当今中国留学生的突出特点。 赵志国

韩国峨山市发生车祸  
34名中国游客受伤

韩国忠清南道峨山市一个交叉路口7日发生车祸，一辆观光巴士与一辆25吨重的货车相撞，导致34名中国游客和1名韩国导游受伤。目前伤者已经被送往附近医院治疗。当地警方正在根据目击者提供的线索调查这起车祸的详细原因。 周嘉良

苏丹一军用飞机坠毁  
致17名军人死亡

苏丹军方一架飞机7日在喀土穆省坠毁，造成17名军方人员死亡。一位不愿透露姓名的安全人士说，事发时飞机上载有21名军方人员，受伤的4人已被送往事发地点附近的医院。目前，苏丹军方尚未就事故发表声明。 高雪松

## 美特工或遭同事误杀

美国联邦调查局(FBI)5日说，特工尼古拉斯·艾维2日黎明前在亚利桑那州与墨西哥交界地区执勤时中弹身亡，可能遭自己人误杀。美方设置的感应器报警，艾维及另外两名特工前往查看，发生枪战。艾维死亡，一名特工脚踝和臀部中弹，送医治疗，已经出院。第三名特工没有受伤。联邦调查局5日说，两名特工中弹“缘于意外枪击”。 孙倩

@社会

日本男子流落福州街头  
市民接济其1个月

7月，日籍男子松本辉彦来中国旅游。他9月到福州找朋友玩，正好朋友有事回日本了。途中，松本辉彦丢了钱包和护照被迫滞留在火车站附近。好心的市民发现了松本辉彦，就给他提供1个月的饮食和衣服。目前，松本辉彦已和日本领事馆取得联系。 刘敏

北京儿童医院现蒙面人  
医生调整座位防范

5日中午11时许，一名“蒙面人”出现在北京儿童医院，患儿家长向院方反映后，医院保安搜楼未找到此人。监控显示，“蒙面人”在医院内约逗留半小时，目前院方已报警，并增派安保人员加强巡逻。医院口腔科主治医师张鹏说，“早上上班先跟科里同事分享了防刀客经验，临时调整了就诊椅位，嘱大家提高警惕性。6日，辖区派出所驻医院警务处的民警表示，医院在事发后已报警，派出所已经提取了监控录像，医院保卫处也加强了安保力量。 范春旭

男子翻越护栏摔倒昏迷  
在婚礼日逝去

在深圳市二院ICU躺了整整16天后，郑军波最终还是没能醒过来。9月16日早上，他给未婚妻玲玲打了电话，只说自己和同事去市区玩，在深圳深南大道因翻越护栏摔倒后昏迷。玲玲当时已回湖北老家，两人原准备10月2日举行婚礼，而就在这一天，郑军波抢救无效宣告死亡。 赵英雄

@万象

## 挪威父亲可休14周产假

挪威政府计划将父亲产假从12周延长至14周，确保父亲参与到抚养孩子的过程。这一规定将于2013年7月1日生效，允许父母在孩子出生3年享受全薪产假49周，或含80%薪水的产假59周。此前，挪威已经是全球产假制度最慷慨的国家之一。 刘辰

“富二代”为防媳妇败家  
征婚要求其下肢残疾

10月6日，武汉中山公园相亲桥旁的征婚墙上，看到游客围着一则雷人征婚广告议论纷纷。这则征婚广告称，自己是一名27岁的富二代，武汉本地人，有过离异史，父亲事业有成，想找一名对象继承父亲的事业。广告中对女方的要求除了性格温柔以外，还要求“离异或带小孩，或下肢残疾(只要不是智障残疾)”。记者拨打征婚广告上留下的手机号，接电话的林先生说，他是征婚者的父亲，林先生解释，儿子之前有过一段失败的婚姻，女方背着他们差点把家产变卖了。“我就想帮他找个老实本分的。”他说。 谢东波

美国男子赢取730万英镑  
遭赌场调查

据报道，英国历史最悠久赌场正对一名赢得730万英镑的扑克玩家展开调查，并拒绝支付赌金。35岁的美国人菲尔·艾维在赌场玩巴卡拉纸牌游戏，连续两晚获胜。起初赌场准备支付赌金，后来认为艾维与人合谋出老千，只归还其一百多万英镑筹码，拒支付其赢得的赌金。 徐云

@一日之最

最另类的艺术  
画家用自身鲜血作画  
10年采血近7公升

美国媒体5日报道，许多艺术家用“呕心沥血”来形容辛苦的创作过程，纽约“重口味”画家文森特·卡斯提格利亚则用实际行动阐释了这一艰苦历程——他用自己的鲜血作画。现年30岁的他在过去10年的绘画生涯中，已经至少使用了多达12品脱(约6.82公升)的自身鲜血，创作出一幅幅个性独特、色彩鲜红的“血画”。卡斯提格利亚每件作品的售价从950美元到26000美元不等。迄今为止，他已经先后在美洲和欧洲各地举办了画展。

最罕见的小羊  
“羊头倒挂”  
脊柱扭曲不影响吃睡

据外媒报道，英国一家农场出现一只天生头部“上下颠倒”的羊。据悉，这只羊的脊柱天生扭曲，因此它的头部是“上下颠倒”的，就像是整个头被扭转了180度。这只羊天生头部“倒置”，但是它可以正常吃草、睡觉，和其他发育正常的羊没有两样。 星报综合

## 彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2012118期			
中奖号码:红色球号码05,06,07,12,15,28 蓝色球11			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	12	0	6323576
二等奖	166	5	143520
三等奖	1744	45	3000
四等奖	86797	2924	200
五等奖	1504525	52110	10
六等奖	11095042	398815	5

全国投注总额:352094796元, 安徽投注总额:12474762元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012274期中奖号码:02,05,10,12,15			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	125	26	2353
二等奖	6871	1652	10

六省市投注总额:863686元,安徽投注总额:196184元  
奖池资金:762914元

中国福利彩票3D玩法 第2012274期 中奖号码:267			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	12486	1000	630
组选六	31101	160	834

全国投注总额:51946266元,安徽投注总额:1247566元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012274期 中奖号码:02,03,04,20,25				
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)	
一等奖	0	0	0	
二等奖	6	100	600	
三等奖	150	10	1500	

本期投注总额:14540元,奖池奖金:9066元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12274期 中奖号码:03,16,18,19,20			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	24	16491	4
二等奖	2911	50	252
三等奖	47452	5	3782

全国投注总额:1588992元,本省投注总额:137134元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12274期 中奖号码:567			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7844	1000	205
组选3	0	320	0
组选6	8952	160	212

全国投注总额:25420682元,本省投注总额:818896元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12274期 中奖号码:56719			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	35	100000	0

全国投注总额:25420682元,本省投注总额:818896元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第12118期开奖公告 本期开奖结果:2695692			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	13	26774	0
三等奖	165	1800	5
四等奖	2292	300	114
五等奖	31125	20	1499
六等奖	342833	5	15921

全国投注总额:13881410元,本省投注总额:624736元